

圣玛

宁愿幸福在母婴身边永远停留

我是来自焦作的产妇，生女儿之前，我像所有准妈妈一样，期待孩子的降临。我和老公确定在郑州圣玛妇产医院生产，因为我们觉得这家医院的环境和服务很吸引我们。虽然病房有些紧张，可是由于“点兴”还是在该院最高档的VIP住了院。接下来的分娩即将“水到渠成”，我们全家都睁大了双眼，准备迎接我们心中“天才宝宝”的诞生！



VIP产房护士为产妇服务

月子房

年年宁愿泪花流

我的临房是一位来自景德镇的陶瓷老板，熊女士在圣玛医院指导下“怀孕”，后来又在这儿生产，“在远离家乡的几千里之外，真是想不到，圣玛医院会为产妇考虑那么多，从吃饭、穿衣、生活，包括胎儿初期的教育都考虑的相当周到，无怪乎有这么多的女性，关注这里，看好这里，把她当成了自己的日常保健‘必修课’！”像熊女士有这样看法的人有很多，她们都把自己的信赖和“望子成龙”的梦想，寄托在圣玛，寄托在她所处的“龙脉气象”之地。

住院三天后，我准备出院，亲属们为我办好了一切手续，我看了看孩子，依然甜甜地睡着，和我流连忘返的心情形成了很大的反差。医院告诉我，三个月之内随时可来办理手续，涵盖省医保、市医保、新农合等报销范围，并建议我及早给孩子报户口。我看着一行目送我的人群，我感到有些失落，这是我当媳妇以来从来没有过的感觉。

我坐上车子，还想说话，我的泪已不自觉地流下来，我知道，那是知遇之恩感激的泪水。千言万语化作一句话，愿圣玛的明天更美好！

关爱就在我身边

2011年7月1日，这一天也是中国共产党成立九十周年纪念日，医院环境立即让人感觉到“红色年代”的来临。由于，圣玛医院的环境、服务给患者所带来的“期望”非常高，医师们都在各自岗位上“执着着”，大红大紫的“火红年代”没有在这里出现，这让我颇感意外，毕竟相关节目准备的很充分。11

时，我觉得羊水破了，便用手按了床头的应急电钮，执行院长孙国检、产科主任李华英亲自过来询问情况，并安排人给我做个详细检查，一切事情就像我所期待的那样进行，甚至让我们全家更感动的是，医护人员把我当成了她们的“必须”，午饭时间到了，没有一个人为此分心，院长通知手术室，尽快进行剖

宫产手术。

11点40分左右，丈夫代表我们全家在手术文件——病情告知书、入院知情同意书、输血治疗同意书上签了字。随后我被助产士推进手术室。1小时10分钟后女儿出生了。那时，我感到我是世界上最幸福的人。

种瓜得瓜、植希望得满意

得到我在圣玛喜生千金的消息，郑州的朋友还有圣玛医院的领导陆续来探望，我知道外面是“桑拿天”，每见到一位朋友，我的感激都滋生一份，我感觉到，这不仅是我们母女的荣幸，也是对我们母子平安的祝福。亲友们见我所处的环境和享受的服务，再看看VIP里应有尽有的生活设施，都对我们的正确选择“欢欣鼓舞”。

其中一位来自花园路的姐姐提起以往自己的生产经历，黯然神伤许久。我清楚地记得她生孩子所在的某家医院，那环境和服务想起来依然让人感觉“惊心”和“恶心”。俗话说，没有金刚钻别揽瓷器活，那一天，4点50分，姐姐到了生产时刻，大伙七嘴八舌地“紧病乱求医”，一位“睡眼朦胧”的楣主任得知情况后打着哈欠来到病房，看过保健

情况后，“急什么，还没到时候呢！”说完掏出手机玩了起来，根本不顾我们当时“焦麦炸豆”的心情，姐姐的丈夫，气得想转院，大伙怕路上有乱子，只好“忍气吞声”地做说服工作。时间一分一秒过去，大伙没有办法只得来回地给朋友打电话，希望得到帮助。“那的确是我做媳妇以来最为悲伤的日子，我也会永远记住那屈辱的一刻！”

VIP病房里的温馨

说实话，我就是冲着圣玛医院的品质和口碑来的，“医疗品质是我们的尊严”、“持续不断地为患者提供优质服务”、“一切为了世界上最重要的人”，只要在圣玛就诊过的患者和产妇，对圣玛的理念都会坚信不移。的确，植入台北医学大学附设医院管理模式的特色

服务，使医院的每一个环节、每一个细节都体现出对母婴的亲近。这让人有一种不是来生产而是来度假的感觉。

在圣玛，每个科室都有专家坐诊，她们来自于省内外、台海两岸，大部分有二十到四十年的临床工作经验，有些还是万例无事故专家，这些团队在省内

外学科技术带头人的带领下，组成了一支充满爱心、医术精湛、品质高尚的爱心之师。“住院环境可能是全郑州最好的，凡是孕产母婴所需的服务其他医院有的这儿都有，其他医院没有的这儿更好，用家来比喻一点也不为过！”我亲眼看到，一位临出院的妈妈这样留言。

女人就是尊崇的化身

我听另一位孕友说：来圣玛的那一天起，“尊崇”工程就无形之中启动了，圣玛妇产医院精于妇科、专于产科的理念，形成了以产科为龙头，妇科、计划生育、不孕不育、健康管理中心、产后康复中心为配套的多领域综合诊疗体系。

圣玛把女性的育儿梦想，融入所有关爱之中，开展了多个孕前、孕初期项目，来满足所有女性的需求。健康管

理中心是医院鼎力打造的产前专业健康管理机构，为准备怀孕女性提供专业体检及一流健康管理服务。通过对母体产前的工作环境、生活起居、胎教音乐、宝宝启智等领域综合体检分析，实现对孕期女性的健康评估，并提供个性化的母体保健方案，从运动营养、中医养生、心理咨询、专家门诊服务等多个角度，为分娩开展完美服务。

详情咨询

郑州圣玛妇产医院
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital
24小时
咨询电话：**6690 3333**
医院地址：**www.fuchan120.com**

相关链接

医院组建产科以来，医师团队由来自海峡两岸著名妇产科专家、学科技术带头人组成。根据患者孕前、孕期、产前、分娩、产后的不同需要，提供母体疾病筛查、孕产保健教育、准妈妈健康交流、高危孕产妇疾病监控、无痛分娩、新生儿缺陷筛查、月子会所、新生儿早教等全面而细致的诊疗服务进行配套；设有产科门诊、产科爱婴区、VIP产房、新生儿室、婴幼儿抚触游泳中心等；仪器配备有美国GE四维彩超、德国官腹腔镜、胎心监护仪、红外线辐射婴儿保暖台、进口产床等设备，还建有百级层、千级层净化手术室，为临床诊治和医疗安全提供安全保障。